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ΑΝΟΙΞΕ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΑΜΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΔΟΣΗΣ 

Το Eurogroup αναμένεται σήμερα, να δώσει και τυπικά την έγκριση για την εκταμίευση της επόμενης δόσης των 
9,2δις€ στην Ελλάδα η οποία αποφασίσθηκε στην αρχή της προηγούμενης εβδομάδας από την Ομάδα Εργασίας 
της Ευρωζώνης. Σύμφωνα με ανώτατο αξιωματούχο της ευρωζώνης, για πρώτη φορά από την έναρξη της κρίσης, 
η συζήτηση για την Ελλάδα θα πραγματοποιηθεί χωρίς να υπάρξουν εντάσεις. Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε η 
τρόικα, οι εταίροι εμφανίζονται ικανοποιημένοι γιατί η ελληνική κυβέρνηση τήρησε τις δεσμεύσεις της, τις 
οποίες είχε αναλάβει στο πλαίσιο της συνολικής απόφασης του περασμένου Δεκεμβρίου, κυρίως με την 
υιοθέτηση του φορολογικού νομοσχεδίου. 

 

KAΘΙΖΗΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

Πτώση 15,5% παρουσίασε ο Γενικός Δείκτης Νέων Παραγγελιών στη Βιομηχανία (σύνολο εγχώριας και 
εξωτερικής αγοράς), σε ετήσια βάση από τον περασμένο Νοέμβριο έναντι μείωσης 0,8% που σημειώθηκε κατά 
την αντίστοιχη σύγκριση του 2011 προς το 2010. Ο μέσος Γενικός Δείκτης του δωδεκαμήνου Δεκεμβρίου 2011-
Νοεμβρίου 2012 σε σύγκριση με τον ίδιο δείκτη του δωδεκαμήνου Δεκεμβρίου 2010 - Νοεμβρίου 2011 
μειώθηκε κατά 8,1% έναντι αύξησης 2,4% που σημειώθηκε από τη σύγκριση των αντίστοιχων προηγούμενων 
δωδεκαμήνων. Την ίδια στιγμή ο Γενικός Δείκτης Κύκλου Εργασιών στη Βιομηχανία (σύνολο εγχώριας και 
εξωτερικής αγοράς), αυξήθηκε σε ετήσια βάση τον Νοέμβριο κατά 4,8% έναντι αύξησης 0,4% που σημειώθηκε 
κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. Ο μέσος Γενικός Δείκτης του δωδεκαμήνου 
Δεκεμβρίου 2011-Νοεμβρίου 2012 σε σύγκριση με τον ίδιο δείκτη του δωδεκαμήνου Δεκεμβρίου 2010-
Νοεμβρίου 2011 παρουσίασε αύξηση 3,6% έναντι αύξησης 7,8%, που σημειώθηκε από τη σύγκριση των 
αντίστοιχων προηγούμενων δωδεκαμήνων. 

 ΔΝΤ : ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΤΑΞΗ ΤΗΣ ΦΟΡΟΔΙΑΦΥΓΗΣ 

Την ουσιαστική αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής ζητεί στην έκθεσή του για την Ελλάδα το Δ.Ν.Τ., διαφορετικά 
όπως επισημαίνει θα υπάρξουν νέες μειώσεις μισθών και συντάξεων, ενώ θέτει πλέον ανοιχτά ζήτημα 
απολύσεων στο Δημόσιο, έστω και «στοχευμένων» αλλά και περαιτέρω περικοπής των εσωτερικών παροχών. 
Αρχικά το Ταμείο αξιολογεί θετικά την υλοποίηση των περισσότερων προαπαιτούμενων δράσεων κατά τους 
τελευταίους μήνες και την προσήλωση που επιδεικνύει η κυβέρνηση στην εφαρμογή του προγράμματος 
δημοσιονομικής προσαρμογής, ύστερα από τον προεκλογικό «εκτροχιασμό» του. Πάντως τα στελέχη του Δ.Ν.Τ. 
εντοπίζουν καθυστερήσεις στις αποκρατικοποιήσεις, το άνοιγμα των «κλειστών» επαγγελμάτων και την αύξηση 
της αποδοτικότητας του φοροεισπρακτικού μηχανισμού. Μάλιστα προσθέτουν ότι οι κίνδυνοι παρεκκλίσεων 
παραμένουν μεγάλοι και μπορεί να προέλθουν από πιθανή πολιτική κρίση και καθυστέρηση στην ανάκτηση 
εμπιστοσύνης προς την Ελλάδα. Στην έκθεσή του για την ελληνική οικονομία το Δ.Ν.Τ. ζητεί την επέκταση της 
εισφοράς αλληλεγγύης και μετά το 2015, καθώς και την επιτάχυνση στο πρόγραμμα αποκρατικοποιήσεων 
ακόμα και με την αντικατάσταση του ΤΑΙΠΕΔ από ξένους μάνατζερ, εάν δεν επιτευχθούν οι στόχοι για το πρώτο 
εξάμηνο του έτους. 
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